



Zápis z jednání pracovní skupiny projektu Místní akční plán IV ORP Mělník

Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí

Datum a čas jednání: pondělí 6.5. 2024 / 17.00

Místo jednání: Zasedací místnost MAS Vyhlídky Mělník

Přítomni: dle prezenční listiny

Zapisovatel: Jitka Králová

Program a téma jednání:

Uvítání účastníků Mgr. Jitkou Samkovou Volemanovou. J. Samková Volemanová shrnula obsah činnosti pracovních skupin a vyzvala PS k aktualizaci dokumentů. Dále zadal PS ke studiu podaktivitu 3.8 (Místní akční plánování a z ní plynoucí aktualizaci analytických, strategických a implementačních částí dokumentů. Mj. zdůraznila problematiku evaluačních výstupů, aktualizaci priorit a cílů a rozpracování aktivit na údobí 2025–2028. J. Samková Volemanová také akcentovala povinnost sledovat trojici klíčových témat: podpora moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, rozvoj potenciálu každého žáka, zejména žáků se sociálním a jiným znevýhodněním, podpora pedagogických a didaktických kompetencí pracovníků ve vzdělávání a podpora managementu třídních kolektivů. U realizovaných aktivit v přímé praxi upozornila na sledování výchozího stavu, konečného stavu a popisu optimalizace a zlepšení sledovaných jevů u cílových skupin, a to s využitím vhodných nástrojů jako např. řízený rozhovor, dotazník, sonda a postupem, jak vytvořit zprávu o realizaci aktivity s výstupy.

J. Samková Volemanová dále informovala o úspěšném kroku projektu v otázce získání IT odborníka, respektive lídra v oblasti digitálních a IT kompetencí. Tento vytvořil uživatelskou příručku pro účastníku projektu v oblasti základních pravidel kybernetické bezpečnosti k dalšímu samostudiu. Koordinátorka dále poskytla účastníkům jednání odkaz na Inspiromat s Databází OPVVV. Všechny PS dostaly zadaný úkol vyhledávat dle vlastních osvědčených zkušeností tipy na vzdělávací semináře (viz Aktivity pro období 2024-2025), výtípnování lídrů.

Další setkání bylo naplánováno na termín: 10.6. 2024 / 17.00.

Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, podskupina pro čtenářskou gramotnost, zastoupená Mgr. Kateřinou Sálovou informovala o stavu aktivity Čtenářský maraton. Tato připravila výzvu pro školy, vybrané kapitoly zvoleného literárního díla, podmínky. Dále pak referovala o aktivitě Děti čtou dětem.



Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, podskupina pro neformální vzdělávání, zastoupená Mgr. Jitkou Královou seznámila přítomné s vyhlášenou aktivitou Výtvarná soutěž Mělník, moje město pro žáky 1. a 2. stupně základních škol. Tato připravila výzvu pro účastníky s cílem, podmínkami, technikami, způsobem odevzdání, výstupy v podobě vyhlášení ocenění a jednodenní open air výstavou v Regionálním muzeu Mělník. Předběžně bylo diskutováno o doprovodném programu, scénáři akce.

Pracovní skupina pro podporu moderních didaktických forem vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí, podskupina pro neformální vzdělávání, zastoupená Mgr. Jitkou Královou seznámila přítomné s vyhlášenou aktivitou tvorba Badatelského listu Poznej své město, zaměřený na terénní badatelskou výuku. Aktuálně je připraven návrh tohoto listu k náhledu ŘV a pro grafické zpracování.

Vedoucí PS pro podporu MDFVKRKK požádala tým o flexibilní operativnost při připomínkování a odsouhlasení vypracovaných zápisů ze setkání této pracovní skupiny, pokud možno obratem vzhledem k objemu nastavených aktivit, vymezeného času a součinnosti s ŘV.

Vedoucí PS pro podporu MDFVKRKK dostala za úkol přípravu článku pro místní periodikum Mělnická radnice k aktivitě Výtvarná soutěž Mělník, moje město.

Podskupina pro neformální vzdělávání se operativně sejde ve věci plánování a přípravy aktivity Výukový materiál Mělnické preventivní okénko II. v průběhu měsíce května.

Podskupina MG se operativně sejde do 10.6. k přípravě aktivit plánovaných na měsíc září 2024.

Podskupina ČG dokončí své dvě aktivity v plánovaném termínu a vyhodnotí je na příštím setkání skupiny tj. 10. 6. 2024.

Dotazy vzešlé z jednání k dalšímu ověření: distribuce aktivity Mělník, mé město již realizována?

Výstup/výsledek jednání:

PS pro podporu moderních didaktických forem výuky vedoucích k rozvoji klíčových kompetencí zahájila aktivity Výtvarná soutěž Mělník, moje město a Badatelský list Poznej své město. Kompetence, vypracování zadaných aktivit, studium materiálů, vyhledávání lídrů. Kooperace s ŘV a koordinátory.

Aktivity naplánované na údobí květen–červen 2024 budou vypracovány ve velmi urgentním termínu, nicméně s velmi odpovědným a profesionálním přístupem ze strany týmu.

Jednání bylo ukončeno:

Jednání bylo ukončeno v 18.00 hodin.

Zapsala: Jitka Králová